
ペデストリアンという言葉を知っているか

48%
52%

知っている

知らない

ペデストリアンという言葉を知らない人の中での認知
度

28%

12%

12%

名前は知らなかっ
た

存在自体を知らな
かった

無回答

ペデの利用頻度

32%

9%

13%
6%

18%

17%

1-2日

3-4日

5-6日

毎日

利用しない

無回答

知っている 48% 62
知らない 52% 66

名前は知らなかった 28% 36
存在自体を知らなかった 12% 15
無回答 12% 15

1-2日 32% 41
3-4日 9% 11
5-6日 13% 16
毎日 6% 8
利用しない 18% 23
無回答 17% 22

第第第第 1111 回回回回アンケートアンケートアンケートアンケート（（（（5555 月月月月 6666 日日日日（（（（金金金金）、）、）、）、7777 日日日日（（（（土土土土））））実施実施実施実施））））    全集計結果全集計結果全集計結果全集計結果    

    

１１１１----aaaa    「「「「ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアン」」」」というというというという言葉言葉言葉言葉のののの認知度認知度認知度認知度    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1111----bbbb    「「「「ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアン」」」」というというというという言葉言葉言葉言葉をををを知知知知らないらないらないらない人人人人のののの中中中中でのでのでのでの、、、、ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの認知度認知度認知度認知度    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

2222    行行行行きききき先先先先・・・・交通手段交通手段交通手段交通手段    （（（（省略省略省略省略・・・・第第第第 2222 回回回回アンケートアンケートアンケートアンケート結果結果結果結果をををを参照参照参照参照））））    

    

3333    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの利用頻度利用頻度利用頻度利用頻度    

    

 

 

 

 

 

 

 

 



ペデの景観の感じ方（全体）

1%

4%

11%

45%

20%

19%

良くない

やや良くない

どちらでもない

やや良い

良い

無回答

街灯

20%

35%

22%

1%

0%

22%

少ない

やや少ない

ちょうどよい

やや多い

多い

無回答

歩きやすさ

1%

23%

15%

28%

13%

20%

歩きにくい

やや歩きにくい

どちらでもない

やや歩きやすい

歩きやすい

無回答

良くない 4% 5
やや良くない 11% 14
どちらでもない 45% 58
やや良い　 20% 26
良い 19% 24
無回答 1% 1

少ない 2% 3
やや少ない 33% 42
ちょうどよい 41% 52
やや多い 2% 3
多い 0% 0
無回答 22% 28

少ない 20% 25
やや少ない 35% 45
ちょうどよい 22% 29
やや多い 1% 1
多い 0% 0
無回答 22% 28

歩きにくい 23% 29.4
やや歩きにくい 15% 19.2
どちらでもない 28% 35.8
やや歩きやすい 13% 16.6
歩きやすい 20% 25.6
無回答 1% 1

4444----aaaa    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの景観景観景観景観についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

4444----bbbb    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの休憩場所休憩場所休憩場所休憩場所についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

4444----cccc    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの街灯街灯街灯街灯についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

4444----dddd    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの歩歩歩歩きやすさについてきやすさについてきやすさについてきやすさについて    

    

 

 

 

 

 

ベンチ

2%

33%

41%

2%

0%

22%

少ない

やや少ない

ちょうどよい

やや多い

多い

無回答



案内標識

13%

35%

27%

4%

0%

21%

分かりにくい

やや分かりにくい

ちょうどよい

やや分かりやすい

分かりやすい

無回答

駐輪場

13%

35%

16%

5%

1%

30%
不満

やや不満

ちょうどよい

やや満足

満足

無回答

ペデの道幅

81%

12%

1%0%

6%

狭すぎる

狭い

ちょうどよい

広い

広すぎる

狭すぎる 1% 1
狭い 6% 6
ちょうどよい 81% 82
広い 12% 12
広すぎる 0% 0

バリアフリー

11%

33%

20%

12%

4%

20%

不十分

やや不十分

どちらでもない

やや十分

十分

無回答

分かりにくい 13% 16.6
やや分かりにくい 35% 44.8
ちょうど良い 27% 34.6
やや分かりやすい 4% 5
分かりやすい 0% 0
無回答 21% 26.9

不満 13% 17
やや不満 35% 45
ちょうどよい 16% 21
やや満足 5% 5
満足 1% 1
無回答 30% 39

不十分 11% 14.1
やや不十分 33% 42.2
どちらでもない 20% 25.6
やや十分 12% 15.4
十分 4% 5
無回答 20% 25.6

4444----eeee    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの案内標識案内標識案内標識案内標識についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

4444----ffff    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアン上上上上にあるにあるにあるにある駐輪場駐輪場駐輪場駐輪場についてについてについてについて    （（（（数数数数、、、、場所場所場所場所についてについてについてについて））））    

    

 

 

 

 

 

 

 

4444----gggg    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンのののの道幅道幅道幅道幅についてについてについてについて    

    

 

 

 

 

 

 

 

4444----hhhh    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンののののバリアフリーバリアフリーバリアフリーバリアフリー対策対策対策対策についてについてについてについて    



飲食店（カフェ、パブ）の利用

6%

11%

5%

50%

9%

19%

利用しない

あまり利用する

どちらでもない

利用する

頻繁に利用する

無回答

買い物でよく行くところ

66%

10%

45%

16% 19%

4%

19%

2%
9%

14%

2% 1%
5%

20%

2%

12%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

ク
レ

オ
ス

ク
エ

ア

aia
iモ

ー
ル

LA
LA

ガ
ー

デ
ン

竹
園

SC

松
代

SC

並
木

SC
ASSE

天
久

保
SC

レ
プ

サ
モ

ー
ル

竹
園

地
区

東
新

井
地

区

食
い

倒
れ

筑
波

大
学

周
辺

テ
ク
ノパ

ー
ク
桜

テ
ク
ノパ

ー
ク

大
穂

そ
の

他

クレオスクエア 66% 85
aiaiモール 10% 13
LALAガーデン 45% 58
竹園SC 16% 20
松代SC 19% 24
並木SC 4% 5
ASSE 19% 24
天久保SC 2% 3
レプサモール 9% 12
竹園地区 14% 18
東新井地区 2% 2
食い倒れ 1% 1
筑波大学周辺 5% 6
テクノパーク桜 20% 25
テクノパーク大穂 2% 3
その他 12% 15
回答者合計 128

外食でよく行くところ

41%

12%

29%

5%
1% 0%

5%
1%

5% 7% 9% 9%
13%

22%

4%

23%

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%
45%

ク
レ

オ
ス

ク
エ

ア

aia
iモ

ー
ル

LA
LA

ガ
ー

デ
ン

竹
園

SC

松
代

SC

並
木

SC
AS

SE

天
久

保
SC

レ
プ

サ
モ

ー
ル

竹
園

地
区

東
新

井
地

区

食
い

倒
れ

筑
波

大
学

周
辺

テ
ク
ノパ

ー
ク

桜

テ
ク
ノパ

ー
ク

大
穂

そ
の

他

クレオスクエア 41% 53
aiaiモール 12% 15
LALAガーデン 29% 37
竹園SC 5% 7
松代SC 1% 1
並木SC 0% 0
ASSE 5% 7
天久保SC 1% 1
レプサモール 5% 7
竹園地区 7% 9
東新井地区 9% 11
食い倒れ 9% 12
筑波大学周辺 13% 17
テクノパーク桜 22% 28
テクノパーク大穂 4% 5
その他 23% 30
回答者合計 128

利用しない 6% 8
あまり利用しない 11% 15
どちらでもない 5% 8
利用する 50% 66
頻繁に利用する 9% 6
無回答 19% 25

4444----iiii    ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアン上上上上ににににカフェカフェカフェカフェなどがあったらなどがあったらなどがあったらなどがあったら利用利用利用利用するかするかするかするか    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

5555    買買買買いいいい物物物物へよくへよくへよくへよく行行行行くくくく場所場所場所場所    （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答ありありありあり））））    

    

5555    外食外食外食外食へよくへよくへよくへよく行行行行くくくく場所場所場所場所    （（（（複数回答複数回答複数回答複数回答ありありありあり））））    

    

 



つくば市に足りないと思う施設

18%

20%

8%3%

21%

7%

5%

4%
7% 7%

託児所

駐輪所

駐車場

商業施設

公園

レジャー施設

教育施設

病院

行政施設

その他

TXの利用目的

11%

37%

34%

8%

6%
4%

通勤・通学

買い物

旅行・レジャー

その他

１回くらいは利用してみ
たい

利用しない

駅までの交通手段

22%

6%

14%

5%14%

22%

1%

0%

16%

徒歩（ペデを利用）

徒歩（ペデを利用しない）

自転車（ペデを利用）

自転車（ペデを利用しない）

バス・タクシー

自動車

自動二輪・原付

その他

無回答

ペデがにぎわうことに関して

73%

9%

9%

10%
よいことだと思う

よくないと思う

どちらでもない

わからない・無回
答

託児所 7% 9
駐輪所 18% 23
駐車場 20% 26
商業施設 8% 10
公園 3% 4
レジャー施設 21% 27
教育施設 7% 9
病院 5% 6
行政施設 4% 5
その他 7% 9

通勤・通学 11% 14
買い物 37% 47
旅行・レジャー 34% 44
その他 8% 10
1回くらいは利用してみたい 6% 8
利用しない 4% 5

徒歩（ペデを利用） 22% 28
徒歩（ペデを利用しない） 6% 8
自転車（ペデを利用） 14% 18
自転車（ペデを利用しない） 5% 6
バス・タクシー 14% 18
自動車 22% 28
自動二輪・原付 1% 1
その他 0% 0
無回答 16% 21

よいことだと思う 73% 94
よくないと思う 9% 11
どちらでもない 9% 11
わからない・無回答 10% 13

6666    つくばつくばつくばつくば市市市市にににに足足足足りないりないりないりない施設施設施設施設    

    

 

 

 

 

 

 

 

7777    TXTXTXTX 開通後開通後開通後開通後のののの、、、、TXTXTXTX のののの利用目的利用目的利用目的利用目的    

    

 

 

 

 

8888    TXTXTXTX つくばつくばつくばつくば駅駅駅駅までのまでのまでのまでの利用交通手段利用交通手段利用交通手段利用交通手段    

    

 

 

 

9999 ペデストリアンペデストリアンペデストリアンペデストリアンにににに人人人人がががが集集集集まることにまることにまることにまることに関関関関してしてしてして    

 

 

 

 


